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Τελική συνάντηση στη Βόννη
Η καθοριστική αυτή συνάντηση
επικεντρώθηκε στα τελευταία
βήματα του έργου, και
συγκεκριμένα στην υλοποίηση
ενός καινοτόμου διαδικτυακού
επιτραπέζιου παιχνιδιού.
Σχεδιασμένο για να εκπαιδεύσει
τους μετανάστες στον οικονομικό
αλφαβητισμό με ελκυστικό και
διασκεδαστικό τρόπο, το παιχνίδι
αυτό έχει ως στόχο να τους
βοηθήσει να επιτύχουν τους
επιχειρηματικούς τους στόχους. 
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Το έργο INFINITY συνεχίζει να δημιουργεί ένα καλύτερο μέλλον για τους μετανάστες
ενισχύοντας τις δεξιότητές τους στον οικονομικό αλφαβητισμό. Η ολοκληρωμένη προσέγγισή
μας υπερβαίνει τη χρηματοοικονομική διαχείριση με σκοπό να ενισχύσει επίσης την
επιχειρηματικότητα, τις κοινωνικές δεξιότητες και τη βιωσιμότητα. Στις 4 και 5 Ιουνίου,
πραγματοποιήσαμε την τελική συνάντηση του έργου στη Βόννη της Γερμανίας.

Ωστόσο, οι συζητήσεις μας δεν περιορίστηκαν στο επιτραπέζιο παιχνίδι.
Επικεντρωθήκαμε επίσης στην ανάπτυξη και ολοκλήρωση της πλατφόρμας ηλεκτρονικής
μάθησης, η οποία είναι ζωτικής σημασίας για την παροχή ολοκληρωμένης και προσιτής
οικονομικής εκπαίδευσης στους μετανάστες. Η πλατφόρμα αυτή θα είναι διαθέσιμη σε
πολλές γλώσσες, διασφαλίζοντας ότι θα προσεγγίζει ένα ευρύ κοινό και θα υποστηρίζει
αποτελεσματικά το μαθησιακό τους ταξίδι.



Πρόοδος των παραδοτέων 4 και 5
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, σημειώσαμε σημαντική πρόοδο όσον αφορά την
ολοκλήρωση των παραδοτέων 4 και 5. Το παραδοτέο 4 (WP4) περιλαμβάνει τη δημιουργία
μιας πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης και του ψηφιακού επιτραπέζιου παιχνιδιού, τα
οποία αποσκοπούν στην παροχή ολοκληρωμένης και προσιτής οικονομικής εκπαίδευσης
στους μετανάστες με ελκυστικό τρόπο. Το παραδοτέο 5 (WP5) είναι η ψηφιακή
εργαλειοθήκη INFINITY για εκπαιδευτικούς και παιδαγωγούς, η οποία περιλαμβάνει μια
σειρά υλικών και εργαλείων για την υποστήριξη των εκπαιδευτικών στην παροχή υψηλής
ποιότητας χρηματοοικονομικής εκπαίδευσης και την υποστήριξη των μεταναστών στο
μαθησιακό τους ταξίδι.

Σελίδα 3

Προετοιμασία για πιλοτικές δραστηριότητες και
καμπάνιες ευαισθητοποίησης
Η συνάντηση επικεντρώθηκε επίσης στις επερχόμενες πιλοτικές δραστηριότητες. Οι
δραστηριότητες αυτές είναι απαραίτητες για τη δοκιμή και την τελειοποίηση των
εκπαιδευτικών μας εργαλείων σε πραγματικές συνθήκες. Συζητήσαμε τα σχέδια για την
πιλοτική εφαρμογή αυτών των εργαλείων με εκπαιδευτικούς, οργανώσεις που σχετίζονται
με τους μετανάστες και policymakers. Η ανατροφοδότηση από αυτές τις πιλοτικές
εφαρμογές θα είναι ανεκτίμητη για να διασφαλιστεί ότι τα εργαλεία μας είναι
αποτελεσματικά και ανταποκρίνονται στις ανάγκες τόσο των μεταναστών όσο και των
εκπαιδευτικών.
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FOLLOW US ON SOCIAL MEDIA!

infinityprojecteu@gmail.com

INFINITY

@infinity_project_eu

@Infinity_Pr_Eu
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Για να ολοκληρώσουμε το έργο, οργανώνουμε καμπάνιες ευαισθητοποίησης για
να αναδείξουμε τα επιτεύγματα και τις καινοτομίες του έργου INFINITY. Οι
προσπάθειες αυτές θα κορυφωθούν σε μια μεγάλη ενημερωτική εκδήλωση, όπου
θα παρουσιάσουμε τα αποτελέσματα του έργου στο κοινό. Η εκδήλωση αυτή θα
είναι ένας εορτασμός των συλλογικών μας προσπαθειών για την ενδυνάμωση των
μεταναστών μέσω της βελτίωσης του οικονομικού αλφαβητισμού και των
επιχειρηματικών δεξιοτήτων.

https://www.facebook.com/infinity.euproject
https://www.instagram.com/infinity_project_eu/
https://twitter.com/Infinity_Pr_Eu

